

网上可办理“登报声明”？ 小心遇到“李鬼”！

在此提醒市民:衡阳日报社暂未开通网上服务和收费功能,请有挂失、声明、公告业务的市民拨打本报广告热线 0734—8247111、8243140 进行咨询、办理。市政务服务中心 2 楼 C52、C53 窗口,为本社办理各类公告的唯一服务窗口

■本报记者 金明达

本报讯 近日,本报收到多位市民举报,有些广告公司在网上冒充衡阳日报、衡阳晚报广告部发布虚假登报信息,收取登报费用,涉嫌诈骗。

在此郑重提醒市民,本社目前暂未开通网上服务和收费功能,请有挂失、声明、公告业务的市民拨打本报广告热线 0734—8247111、8243140 进行咨询、办理。目前,市政务服务中心 2 楼 C52、C53 窗口,为本社办理各类公告的唯一服务窗口。

市民遭遇:网上搜“登报电话”,被假网站骗 860 元

10月25日,市民周先生来到本报反映,几天前,他因为要办理登报声明,直接在网上搜索“衡阳日报登报电话”。没想到,后来点击了一个“李鬼”网站,按照上面的指引拨打了一个 400 开头的号码,被骗了 860 元钱。

记者了解到,此前周先生因不慎将公司印章遗失需办理遗失声明,于 10 月 23 日在网上搜索了一个“衡阳晚报登报声明”的联系方式。

“我通过那个 400 开头的号码,联系到一位自称是王老师的人,把资料通过

QQ 发给了他,并通过微信转账的方式支付了 860 元登报费用,可对方却迟迟不见回音,等我再联系他时,发现电话号码被对方拉入黑名单。后来我到衡阳日报社广告经营中心询问后,才知道自己被骗了。”周先生说。

随后,记者在网输入“衡阳日报登报声明”“衡阳晚报登报声明”,网页弹出衡阳日报、晚报登报遗失声明、报业集团登报中心等十余个网页,全都谎称能在线快速办理相关广告业务,这些免费服务热线均以 400 开头。

记者拨通其中一个号码为 400—633—1008 的电话,接电话的人自称是衡阳日报广告中心工作人员,并让记者加广告中心的 QQ 号。添加成功后,对方让记者按照遗失声明统一格式填写,填写完成核算费用后需要支付 300 元手续费。对方在电话中承诺,只要当天付了款,遗失声明就能在第二天的报纸上刊登。

广告中心声明:本社暂未开通“网上支付”,请带证件到窗口办理

衡阳日报社广告经营中心负责人周明韬表示:“我们目前没有授权任何个人和公司承接公告业务。对被骗的市民,建议报警处理。对近期在百度、360 等搜索网站上出现的多个冒充‘衡阳日报、晚报登报声明’的网页和不明电话号码,我们已经向百度

搜索和 360 搜索投诉举报。”

周明韬提醒:“如果要在《衡阳日报》《衡阳晚报》刊登遗失声明、公告公示,可拨打电话 0734—8247111、0734—8243140 咨询,或直接到衡阳市政务服务中心二楼 C52、C53 衡阳日报社窗口现场办理。”

记者在此也提醒各位市民,前来办理广告业务、遗失声明时务必将各项手续准备齐全。根据新《广告法》第三十四条之规定:广告经营者、广告发布者依据法律、行政规章查验有关证明文件,核对广告内容。对内容不符或者证明文件不全的广告,广告经营者不得提供设计、制作、代理服务,广告发布者不得发布。

具体来说,广告业务经办人员的身份证姓名应当与介绍信上的姓名一致;广告主的名称、地址应当与营业执照上的名称、地址一致;广告中提及的法定代表人或者负责人的姓名应当与营业执照或有关证明文件上的一致。刊登证件遗失启事需要提供发证机关或单位的盖章证明和本人身份证。

除此之外,衡阳日报、衡阳晚报订报热线为 0734—8223670,衡阳日报新闻热线为 0734—8686268,晚报新闻热线 0734—8611110,请广大市民根据不同的需求选择拨打不同的服务热线,千万不要轻信网上搜索到的其他电话号码,以防上当受骗。

衡阳中福在线 连连爆出大奖

两位彩民两天分别“买中”25 万元大奖

■通讯员 朱颜 李振东

本报讯 10月21日、22日,彩民陈先生、李先生却在这个休闲的时光里获得了意外的惊喜,他们接连在中福在线解放大道销售厅中得 25 万元大奖。

21 日晚上,陈先生首先中奖,紧接着,

22 日下午李先生在同一地点又中了奖。两位幸运彩民都是私营业主,而且有一个共同的爱好——在空余时间玩中福在线。中奖当天他们同样都是以每注 200 分投注,陈先生是在第一关掉落 16 个白宝石,李先生则在第三关掉落 24 个红宝石,两位中奖者对于此次中奖都显得非常高兴。特别是陈先生,第一关就中大

奖的他显得非常惊喜,他说:“玩这么久的连环夺宝,还是第一次在第一关就中了大奖,这次中奖让我记忆深刻。”对于奖金的处理问题,两位都表示回去跟家里人好好商量。

解放大道销售厅连爆大奖,看来幸运女神很青睐解放大道销售厅,您会是下一位幸运者吗?

治理养殖污染,从“源头”抓起

珠晖区畜禽养殖污染综合整治培训班开班,60 余家专业养殖大户接受专业培训

■通讯员 唐兰荣

本报讯 为做好养殖污染综合整治工作,提高全区畜禽养殖废弃物处理和资源化利用水平,促进畜牧业绿色生态可持续发展,近日,珠晖区召集全区 63 名专业养殖大户进行畜禽养殖污染综合治理技术培训。

为使培训更具针对性、指导性、实用性,培训班专门邀请了贺晓霞、肖兴、帅红三位专家,分别就畜禽养殖污染治理、动物检疫及动物卫生监督和畜

禽养殖粪污处理及资源化利用等内容进行了专题授课。

近两年来,按照省市的统一安排,珠晖区坚决完成了湘江干流 500 米范围内规模养殖场的退养任务,实现了湘江保护与治理“一号重点工程”第一个“三年行动计划”的行动目标。共退养畜禽规模养殖场 306 户面积达 91883 余平米。今年,该区又完成了第一批关停退养规模养殖场 212 户面积达 99437 平米。年底前将全面完成剩余 4 家规模养殖场的关停退养。

据了解,珠晖区下一步将继续坚持

“绿色、生态、持续”的发展理念,不断壮大产业龙头、打造地域品牌,培养特种经济养殖;推广“牧—沼—菜(果、林)”种养循环发展模式;探索合作社统一经营管理、养殖企业支付治污费用、政府配套政策支持的分治分离模式,围绕林、果、蔬等种植基地,配套建设粪肥运送、储存和利用的设施设备,实现粪肥专业化处理、市场化运作、资源化利用。并支持有条件的规模养殖企业建设有机肥厂,不断优化产业结构、转变发展方式,推进畜牧养殖业健康持续发展。

“家访”助干部 职工健康成长

滨江公司开始为期 3 个月的家访活动

■通讯员 岳翊翼
本报记者 易成章

本报讯 10月25日傍晚,滨江公司党组书记、董事长肖斌敲开总经理白一峰的家门,拉开该公司为期 3 个月家访活动的序幕。此举也是以实际行动贯彻落实市委《关于从严监督管理党员干部的十项措施》有关精神。

滨江公司的家访活动,主要是公司领导班子利用 8 小时工作之外的时间,深入了解干部职工的家庭情况、思想动态,以达到防微杜渐的目的。肖斌此行除了向白一峰妻子介绍家访的任务、范围、方式等情况,并对其在工作上的支持表示感谢,同时也叮嘱其继续当好家中的“贤内助、廉内助”。

据悉,从今年 10 月底到明年 1 月底,滨江公司领导对本单位在职干部职工进行全面家访,以两年为一个周期,并制定了家访年度计划表。活动主要利用晚上或节假日时间进行,公司主要负责人对其他领导班子成员进行家访;业务分管领导对中层正职进行家访;业务分管领导及部门负责人对本部门员工进行家访。家访有多重目的,包括请家属做好 8 小时之外的监督,当好“贤内助、廉内助”;了解干部职工的生活条件、家庭情况、思想动态和困难要求;向家属反馈干部职工在公司的工作表现、荣誉成绩;认真听取家属对公司工作的意见和建议。

举报破坏水环境行为 请打电话给河长

河长公示牌“露脸”湘江西岸外滩,标明了河长负责的河道起止点、长度及管理职责等



■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,新竖立在湘江西岸绿化带内的不锈钢河长公示牌,成了一道靓丽的风景。

25 日下午,在柴埠门码头旁,记者看见崭新的不锈钢河长公示牌竖立在绿化带内,公示牌上清晰地标明了河长负责的河道起止点及长度,河长的监督管理职责包括河道无直排污水,沿河无垃圾,绿化无损毁,沿河无乱堆、乱倒、乱排、乱建、乱挖及乱采等。柴埠门码头趸船值守人员兴奋地告诉记者,公示牌上还标明了河长的手机号码及石鼓区河长办监督电话,今后对于破坏湘江流域水环境的违法行为,可打电话向河长进行举报了。

负责解放路亲水平台至柴埠门码头河道管理的人民街道办事处有关负责人表示,今后将强化河道巡查力度,对于违法行为将发现一起,查处一起,坚决保护好“母亲河”的生态环境。

图片新闻



10月26日,苗圃社区,77岁的袁有余老人在为居民义务讲解家风家训。

经过近 10 个月的精心准备,重阳节前夕,袁有余老人筹备的“名人家风家训文化展”如期上线。展览展示了我国家古今名人和当代领导人的家风家训。

本报记者 刘晓飞 摄